Fiche produit 170XTS00200

Caractéristiques Modicon - bloc de connexion & ressort - pour
Momentum & Quantum

Principales
Désignation Bornier de raccordement avec bornes a ressort
d'accessoire / de piéce
détachée
Type d'accessoires / Bornier
= T B AL M P ,

......._._;_? e . we:a ach b ]Eﬁf piéces s.eparees . .

T i .","' "' Catégorie d'accessoire / Accessoires de raccordement

"' .. de piéce détachée
Destination Base E/S numérique
d'accessoire / de piéce Base a E/S analogiques
détachée

Compatibilité de gamme Plateforme d'automatisme Modicon Quantum
Plateforme d'automatisme Modicon Momentum

tion ou utilisation spécifique.

Complémentaires

Raccordement Bornes a ressort
Capacité des bornes de serrage 1x25...2x1,5 mm?
Composition du kit 3 connecteurs en une rangée

Durabilité de I'offre
Régulation REACh i

Sans SVHC REACh Oui

Directive RoHS UE Conformité pro-active (Produit en dehors du scope légal RoHS UE) B

Sans métaux lourds toxiques Oui

Sans mercure Oui

Régulation RoHS Chine 2

Information sur les exemptions RoHS 7Y

é de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.
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Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se référe.
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